

Почта России опровергла заявления депутатов Госдумы

Почта России опровергла заявления ряда депутатов Госдумы РФ о том, что тарифы на услуги Почты России по доставке пенсий и различных социальных пособий за последние шесть лет выросли в несколько раз и достигли 21 млрд. рублей. Они заявили, что, напротив, за последние 12 лет тарифы для всех организаций, осуществляющих доставку пенсий и федеральных ежемесячных денежных выплат, постоянно снижались. Так в 1994 году этот тариф составлял 4 % от доставленных сумм, в 1995 году – 2,5 %, в 1996 году – 2 %. А с 2001 года тариф был зафиксирован на отметке 1,5 %.

Озвученная сумма в размере 21 млрд. рублей, запланированная федеральным бюджетом на 2007 год, предназначена для оплаты услуг по доставке пенсионных и федеральных ежемесячных денежных выплат всем организациям, оказывающим данную услугу.

Действительно, в 2006 году доход Почты России от доставки пенсий и федеральных ежемесячных денежных выплат, превысит аналогичный показатель 2005 года на 16,57 %. Это обусловлено не только проведенной в 2006 году индексацией размера трудовой пенсии, но и тем, что недавно Почта стала осуществлять их доставку в те города и районы, где эту функцию ранее выполняли альтернативные доставочные структуры. В этот список входит вся территория Республики Саха (Якутия), отдельные города и районы Республик Тыва, Коми, Башкортостан, Ставропольского края и Кемеровской области.

Также необходимо подчеркнуть, что средства на доставку пенсий в размере 1,5 % от их суммы выделяются государством всем участникам рынка доставки и не имеют отношения ни к средствам Пенсионного фонда, ни к деньгам самих пенсионеров.

Отметим, что в Свердловской области почтальоны ежемесячно доставляют пенсии 488 тысячам пенсионеров. Данная цифра на протяжении нескольких лет неизменна, несмотря на то, что в последние годы возросло количество работающих пенсионеров, получающих пенсию по безличному расчету.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)